

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2

సంచిక: 227

పేజీలు: 4

వెల: రూ.3/- ఆదివారం 24 నవంబర్ 2024

ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ అధికారం యధాతీతం

మహారాష్ట్రలో మహాయతి కూటమిదే అధికారం

జార్ఖండ్ లో మళ్లీ సత్తా చాటిన హేమంత్ సోరెన్
జార్ఖండ్ లో ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలు తారుమారు



న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అఖండ విజయం సాధించిన 'మహాయతి కూటమి'కి ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన బీజేపీ నేతలు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితి పరాన్న జీవిగా మారిందని వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాలను మహారాష్ట్ర ప్రజలు నమ్మలేదని ఆయన ఇతర రాష్ట్రాలు ముఖ్యమంత్రుల ప్రచారం సైతం బీజేపీని నిలువరించడంలో ఉపయోగపడలేదని ఆయన అన్నారు. కాశ్మీర్ లో 3 ఆర్టికల్ 370 ప్రపంచంలోని ఏ శక్తి తిరిగి తీసుకు రాలేదని ప్రధాని మోదీ ప్రకటించారు. ఇది అభివృద్ధికి, సుపరిపాలనకు ప్రజలు అందించిన విజయమని అభివర్ణించారు. ఐక్యంగా మరిన్న విజయతీరాలను సాధించాలని అభిలషించారు. 'ఇది అభివృద్ధి విజయం. సుపరిపాలన సాధించిన గెలుపు. సమష్టిగా ఉంటే మనం మరింత ఎత్తుకు ..మిగతా 2లో

మహాయతి కూటమికి సరేంద్ర మోదీ అభినందనలు



పుణాపాలన విజయోత్సవాల అదరలి సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది పూర్తిచేసుకు సందర్భంగా డిసెంబర్ 1 నుంచి 9వ తేదీ వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణం వెల్లివిరిసేలా ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలు నిర్వహించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. విజయోత్సవ వేడుకలను అన్ని వర్గాల ప్రజల భాగస్వామ్యంతో ఘనంగా నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తొలి ఏడాదిలో ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలతో పాటు భవిష్యత్తులో చేపట్టబోయే కార్యక్రమాల ప్రణాళికను ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. ప్రజా పాలన- విజయోత్సవాల నిర్వహణ, ఏర్పాట్లపై ముఖ్యమంత్రి సచివాలయంలో మంత్రులు, ఉన్నతాధికారుల సమావేశంలో సమీక్షించారు. ఈ నెల 30వ తేదీన మహబూబ్ నగర్ లో రైతులకు అవగాహన కల్పించే రీతిలో రైతు సదస్సుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. డిసెంబరు 1వ తేదీ నుంచి శాఖల వారీగా వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు ఈ వారంలో జరిగేలా ప్రణాళిక రూపొందించాలన్నారు. డిసెంబర్ 4న పెద్దపల్లి జిల్లాలో నిరుద్యోగ యువతతో విజయోత్సవ సభ నిర్వహించాలని ఆ వేదికపై గ్రూప్ 4తో పాటు వివిధ రిక్రూటింగ్ ద్వారా ఎంపికైన 9వేల మందికి నియామక పత్రాలు అందించాలన్నారు. ఇక డిసెంబర్ 7, 8, 9 తేదీల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణం నెలకొనేలా ప్రజా పాలన విజయోత్సవ ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని రేవంత్ అన్నారు. ఈ మూడు రోజుల్లో హైదరాబాద్ లోని సచివాలయం, ట్యాంక్ డి, ..మిగతా 2లో



ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను నమ్మలేదు

మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ ఎన్నికలపై హరీష్ రావు
హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పారని బిఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ ఎన్నికలపై ఎక్స్ వేదికగా హరీష్ రావు తొలిసారి స్పందించారు. తెలంగాణ ప్రజలు ముంబయి, షోలాపూర్, పూణే, నాందేడ్ వంటి ప్రాంతాల్లో అత్యధికంగా నివసిస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ మోసాలు విరివిగా మహారాష్ట్రలో ప్రచారం అయ్యాయని హరీష్ రావు అన్నారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న తెలంగాణ వాసులు కాంగ్రెస్ అబద్ధపు హామీలపై అక్కడ ప్రచారం చేశారని చెప్పారు. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘోర ఓటమిని చవిచూసిందని హరీష్ రావు ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం

మరో 26 నియోజకవర్గాల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లకు సంబంధించి తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తాజాగా.. మరో 26 నియోజకవర్గాలకు ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు మంజూరు చేసింది. ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ బీ.వెంకటేశం ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. బోధన్, పెద్దపల్లి, డోర్నకల్, సత్తుపల్లి, వైరా, కోదాడ, కొత్తగూడెం, నకిరేకల్, నాగార్జున సాగర్, తాండూరు, మక్తల్, రామగుండం, నారాయణ్ పేట, జుక్కల్, చొప్పదండి, కల్వకుర్తి, నిజామాబాద్ రూరల్, వనపర్తి, చేవేళ్ల, జగిత్యాల, ..మిగతా 2లో



ఆస్పత్రుల్లో ఫైర్ సేఫ్టీ తప్పనిసరి

యూపి ఘటనతో అప్రమత్తం అయిన ప్రభుత్వం అధికారులకు స్పష్టమైన ఆదేశాలిచ్చిన దామోదర
హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులు ఫైర్ సేఫ్టీ నిబంధనలు పాటించేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహు ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ దవాఖానాలు, ప్రైవేటు ఆస్పత్రుల్లో ఫైర్ సేఫ్టీపై వెంటనే తనిఖీలు నిర్వహించి నివేదిక తయారు చేయాలని ఆయన స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఆస్పత్రుల్లో అగ్నిప్రమాదాల నివారణపై ఆరోగ్యశాఖ అధికారులతో మంత్రి రాజనర్సింహు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇటీవల ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని మహారాణి ..మిగతా 2లో

రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ అధికారం యధాతీతం

మొదటి పేజీ తరువాయి... ఎదుగుతాం. ఎన్నికలకు ఇంత చారిత్రక విజయం అందించిన మహారాష్ట్ర ప్రజలకు ముఖ్యంగా యువతకు, మహిళలకు నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు. మహారాష్ట్ర ప్రగతికి అవారహం పాటు పడతామని ప్రజలకు బీజేపీ కూటమి హామీ ఇస్తోంది. జై మహారాష్ట్ర అని మోదీ తన ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. కాగా మహారాష్ట్ర జార్జండ్ శాసనసభల ఎన్నికల ఫలితాలు శనివారం వెల్లడయ్యాయి. మహారాష్ట్రలో అధికార మహాయుతి కూటమి అఖండ విజయం సాధించింది. ప్రతిపక్ష మహా వికాస్ అభిమానీ కూటమి కనీస పోటీ ఇవ్వలేకపోయింది. అటు జార్జండ్ ఎన్నికల పోటీ అంచనాలకు భిన్నంగా జేఎంఎం కూటమి జోరు ప్రదర్శించింది. ఈ క్రమంలో ఈ రెండు పార్టీలు మరోమారు ప్రభుత్వాలను ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమైంది. మహారాష్ట్రలోని నాగపూర్ సౌత్ వెస్ట్లో భాజపా అభ్యర్థి, రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడణవీస్ అధికారంలో ఉన్నారు. బారాచిలో ఎన్నికల అభ్యర్థి అజిత్ పవార్ ముందంజలో కొనసాగుతున్నారు. పర్ణిలో శివసేన (యాబీటీ) అభ్యర్థి ఆదిత్య రాజే అధికారంలో ఉన్నారు. కోపిలో మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ శిండే ముందంజలో కొనసాగుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు వెలువడిన ఫలితాల సరళి ప్రకారం. మహారాష్ట్రలో మహాయుతి కూటమి ప్రభుత్వ ఏర్పాటు అవసరమైన సీట్లను దక్కించుకుని భారీ మెజార్టీ దిశగా సాగుతోంది. ప్రస్తుతం ఈ కూటమి 153 స్థానాల్లో గెలిచి, మరో 75 స్థానాల్లో అధికారంలో కొనసాగుతోంది. అటు ప్రతిపక్ష మహావికాస్ అభిమానీ కూటమి 30 స్థానాల్లో విజయం సాధించి, 24 స్థానాల్లో ముందంజలో ఉంది. మహారాష్ట్రలో మొత్తం 288 శాసనసభ స్థానాలందంగా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు 145 ఎమ్మెల్యేలు అవసరం. జార్జండ్ లో జేఎంఎం



కూటమి 32 స్థానాల్లో విజయం సాధించి మరో 24 స్థానాల్లో అధికారంలో కొనసాగుతోంది. అటు భాజపా నేతృత్వంలోని కూటమి 16 స్థానాల్లో గెలిచి, 8 స్థానాల్లో ముందంజలో ఉంది. ఈ రాష్ట్రంలో మొత్తం 81 అసెంబ్లీ స్థానాలందంగా మ్యూజిక్ ఫిగర్ 41.బిర్ హైత్లో జార్జండ్ సీఎం హేమంత్ సోరెన్ అధికారంలో కొనసాగుతున్నారు. గండేలో ఆయన భార్య కల్పనా సోరెన్ ముందంజలో ఉన్నారు. జార్జండ్ ఎన్నికల తుది ఫలితాలు రాత్రికి తర్వాత వెల్లడి కానున్నాయి. అయితే ఎన్నికల కమిషన్ ట్రెండీ ప్రకారం జార్జండ్లో భారత కూటమి మెజారిటీ సాధిస్తుంది తెలుస్తోంది. ట్రెండీ ప్రకారం జార్జండ్లో మరోసారి హేమంత్ సోరెన్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కానుంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం జార్జండ్లో ఇండియా అలయన్స్ 50 స్థానాల్లో అధికారంలో ఉంది. ఎన్నికల 29 స్థానాల్లో అధికారంలో ఉంది. మిగిలిన 2 స్థానాల్లో ఇతరులు అధికారంలో ఉన్నారు. జార్జండ్లోని 81 అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతోంది. తొలుత పోస్టల్ బ్యాలెట్లను లెక్కించి, కొంత సమయం తర్వాత కేవలం యంత్రాల ఓట్ల

లెక్కింపు పత్రాలు చేపట్టారు. మొదటి పోకడలు ఇప్పుడే ఉద్భవించడం ప్రారంభించాయి. క్రమంగా ఫలితాలపై స్పష్టత వస్తుంది. జార్జండ్లో 13 నుంచి 27 టౌండ్ర వరకు ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఈసారి ఇద్దరు ముఖ్యమంత్రులు, మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రులు ఎన్నికల పోరులో ఉన్నారు. ఒకవైపు భారత కూటమి, మరోవైపు ఎన్డీయే ఉంది. జార్జండ్లో 24 ఏళ్లుగా కొనసాగుతున్న సంప్రదాయానికి బ్రేకవేసింది. హేమంత్ సోరెన్ ట్రెండీలో పునరాగమనం చేస్తున్నారు. నిజానికి 24 ఏళ్ల జార్జండ్ చరిత్రలో ఏ పార్టీ కూడా పరుగుల రెండోసారి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ఎప్పుడూ జరగలేదు. అయితే ఈసారి మాత్రం ఆ ట్రెండీ మారే విధంగా అనిపిస్తోంది. కాగా ఎన్డీయే తరఫున బీజేపీ 81 స్థానాలకు గాను 68 స్థానాల్లో, ఏజేఎన్యూ 10 స్థానాల్లో తమ అభ్యర్థులను నిలబెట్టారు. జేడీయూకు రెండు సీట్లు, చిరాగ్ పాశ్వాన్కు చెందిన ఎల్డీపీ-రామ్ విలాసకు ఒక సీటు ఇచ్చారు. 2019 ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఒంటరిగా పోటీ చేసి 79 మంది అభ్యర్థులను నిలబెట్టగా, 53 మంది అభ్యర్థులను ప్రకటించింది.



ప్రజలంతా ప్రధాని మోడీ వెంటే

సీఎం ఎవరన్నది కూటమి నిర్ణయిస్తుంది ఫలితాలపై మాజీ సీఎం ఫడణవీస్ స్పందన

ముంబయి, నవంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికార 'మహాయుతి'కూటమి అద్భుత విజయం సాధించింది. ఎన్నికల పోటీ అంచనాలను సైతం అందరి రీతిలో సీట్లు సాధించి నూమాయి సృష్టించింది. ఈ అఖండ విజయంపై భాజపా సీనియర్ నేత, మహారాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం దేవేంద్ర ఫడణవీస్ స్పందించారు. ప్రజలంతా నరేంద్ర మోడీ వెంటే నిలిచారనడానికి ఈ ఎన్నికల ఫలితాలే నిదర్శనమన్నారు. ఇలాంటి భారీ విజయం సాధించడంలో సహకరించిన మహిళలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనేక తప్పులు అరోపణలు, బూటకపు కథనాలను ప్రచారం చేయడం, మతం ఆధారంగా ఓటర్లను వేరు చేయడం వంటి విపక్ష పార్టీల ప్రయత్నాలను జనం విఫలం చేశారన్నారు. తమ కూటమి విజయంపై ముంబయిలో విలేకర్లతో మాట్లాడారు. మహారాష్ట్ర ఓటర్లు, పార్టీ క్రేణులు, నేతల మద్దతు వల్లే విపక్షాల 'నక్రమ్యహం'ను విచ్ఛిన్నం చేయడంలో తాను విజయవంతమయ్యారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి పదవి విషయంలో ఎలాంటి వివాదం లేదని.. తదుపరి సీఎం ఎవరనే విషయంపై 'మహాయుతి' నేతలు నిర్ణయిస్తారని ఫడణవీస్ స్పష్టం చేశారు. సీఎం ఏకనాథ్ శిండే సారథ్యంలోని పార్టీనే బాలాసాహెబ్ ఠాకే నిజమైన శివసేన అని ప్రజలే చూపించారన్నారు. ఇది భాజపా విజయమన్న ఫడణవీస్.. ఇందులో తన పాత్ర చాలా చిన్నదేనని వ్యాఖ్యానించారు.

పుణాపాలన విజయోత్సవలు అదరగొలిచాయి

మొదటి పేజీ తరువాయి... నెక్లెన్ రోడ్డు పరిసరాల్లో తెలంగాణ వైభవాన్ని చాటిచెప్పేలా ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మూడు రోజుల పాటు తెలంగాణ సంస్కృతి, కళారూపాలతో పాటు మ్యూజికల్ షోలు, డ్యాన్స్ షో, కన్నుల పండువగా డ్రోన్ షోలు నిర్వహించాలన్నారు. రాష్ట్రమంతటా అన్ని పాఠశాలలు, హాస్టళ్లు, కాలేజీల్లోనూ ప్రజా పాటల విజయోత్సవ వేడుకలు జరిగేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు ఉత్సవ వాతావరణం ఉద్బవించాలని చెప్పారు. డిసెంబర్ 9వ తేదీన సెక్రెటేరియట్ ముఖద్వారం ఎదుట తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించాలని ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించారు. ఆ రోజు సాయంత్రం జరిగే ఈ వేడుకలకు తెలంగాణ ఉద్యమకారులను, మేధావులను, విద్యావంతులను, వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ సాధించిన వారందరినీ ఆహ్వానించాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికీ వెయ్యి మంది కొచ్చన పులికా శక్తి ప్రతినిధులను ఆహ్వానించి 9% లక్ష మంది తెలంగాణ తల్లుల సమక్షంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఘనంగా ఆవిష్కరించాలని, అందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. డిసెంబర్ 7 నుంచి 9 వరకు హైదరాబాద్ నగరంలో జరిగే ఉత్సవాల సందర్భంగా నగరంలో ట్రాఫిక్కు ఇబ్బంది లేకుండా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ సలహాదారులు కె.కేశవరావు, వేం నరేంద్రరెడ్డి, శ్రీనివాసరాజు, సీఎస్ శాంతికుమారి, డిజిపీ జితేందర్ తోపాటు వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం

మొదటి పేజీ తరువాయి... వికారాబాద్, గద్యాల, ధర్మపురి, మెదక్, మేడ్చల్, ఆర్కాటు నియోజకవర్గాలకు ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ మంజూరు అయ్యాయి. అక్టోబర్ 11న ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూళ్లకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ లో యంగ్ ఇండియా రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. అదే రోజు మొదటి విడతలో మంజూరైన 28 ప్రాంతాల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఇప్పటికే వీటి నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం రూ.5వేల కోట్లు కేటాయింపగా.. ఒక్కో స్కూల్ నిర్మాణానికి రూ.26 కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్మించనున్న యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్లో.. ఒక్కో డాంగర్ 2,560 మంది విద్యార్థులు 4వ తరగతి నుంచి ఇంటర్మీడియట్ (12వ తరగతి) వరకు చదువుకోనున్నారు. వీటిల్లో వేర్వేరు భాగాలు ఉంటాయి. ప్రతి స్కూల్లో 30 మంది చొప్పున 120 మంది టీచర్లు పనిచేస్తారు. బ్రైటర్లో 5 వేల పుస్తకాలు, కంప్యూటర్ సెంటర్లో 60 కంప్యూటర్లు ఉంటాయి. అన్ని తరగతి గదుల్లో డిజిటల్ బోర్డులు ఉంటాయి. ఈ ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకుల భవనాలు నిర్మించే కొద్దంలో 25 ఏళ్ల కిందటి నుంచి అక్కడి ఉస్ఫృగతలు, వర్షపాతం, చలి, వేడిగాలుల తీవ్రత తదితర వాతావరణ అంశాల్ని ఆర్కైవ్ కంప్యూటర్ల సహాయంతోకి తీసుకుంది. వాతావరణ అనుకూల భవనాలను డిజైన్ చేసింది. ప్రతి డార్మిటరీ గదిలో 10 బెడ్లు, రెండు బాతరూములు ఉండేలా ప్రణాళిక రూపొందించారు. ప్రతి క్యాంపస్లో తరగతి గదులు, ల్యాబ్ రోటరీలు కాకుండా.. కంప్యూటర్ సెంటర్, బ్రైటర్, ఆడిటోరియం, ఇండోర్ స్పోర్ట్స్, క్రికెట్, ఫుట్ బాల్ మైదానాలు, బాస్కెట్ బాల్, వాలీబాల్, టెన్నిస్ కోర్టులు, జిడ్డోర్ జిమ్, డియోటర్, ల్యాండ్ స్కేప్ కోర్టులు వంటి అధునాతన సౌకర్యాలు ఉండనున్నాయి. మొదటి విడతలో కొడంగల్, మాస్కాబాద్, మాజూరినగర్, ములుగు, ఖమ్మం, కొత్తూర్, చాంద్రాయణగుట్ట, మంచిర్యాల, అచ్చంపేట, తిరుమలగిరి, మధ్య, నల్గొండ, మంథని, పాలేరు, వరంగల్, అందోలు, భూపాలపల్లి, స్వేచ్ఛ ఫున్ ఫూన్, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గాల్లో ఈ స్కూల్స్ నిర్మించనున్నారు.



వయనాడ్ లో ప్రియాంక భారీ విజయం

తొలిసారి లోక్ సభలో అడుగుపెడుతున్న చెల్లె

అన్న రామాల మెజార్టీని దాటేసి రికార్డ్ మెజార్టీ... సీఎం రేవంత్ హార్షం

పయనాడ్, నవంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ అగ్రనాయకురాలు ప్రియాంకగాంధీ తొలి అడుగులోనే విజయధంకా మోగించారు. పయనాడ్ లోక్ సభ ఉప ఎన్నికలో భారీ విజయాన్ని దక్కించుకున్నారు. ఈ స్థానంలో తన సమీప అభ్యర్థిపై 3.94లక్షల పైగా ఓట్ల అధికారంతో గెలుపొందారు. దీంతో అన్నా చెల్లెల్లెడ్రా లోక్ సభ సభ్యులయ్యారు. తల్లి సోనియా ఇప్పటికీ రాజ్యసభలో ఉన్నారు. ఈ ఏడాది జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఈ స్థానంలో తన సోదరుడు రామాల గాంధీ సాధించిన 3.64లక్షల ఓట్ల మెజార్టీని ప్రియాంక దాటేశారు. పయనాడ్ లో 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సీపీఐ నేత సీపీ సునీల్ పై 4.3 లక్షల మెజార్టీతో రామాల గాంధీ విజయం సాధించారు. ఇటీవల లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పయనాడ్ నుంచి పోటీ చేసిన రామాల గాంధీ.. సీపీఐ నాయకురాలు అన్న రాజపై 3.64 లక్షల ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు. రాయబరేలిలోనూ విజయం సాధించడంతో ఆ తర్వాత ఓట్ల మెజార్టీ వదులుకున్నారు. దీంతో ఇక్కడ ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది. అనంతరం ప్రియాంక రంగంలోకి దిగారు. ర%బుల్లెండ్ తొలి విడత ఎన్నికలతో పాటుగా నవంబర్ 13న ఈ స్థానంలో పోలింగ్ జరిగింది. పయనాడ్ ఉప ఎన్నికల్లో యూడీఎఫ్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన ప్రియాంక గాంధీ రికార్డు మెజార్టీతో ప్రభంజనం సృష్టించారు. 2024 ఎన్నికల్లో రామాల గాంధీ పేరిట సమాధాన మెజారిటీ రికార్డును ప్రియాంక బద్దలు కొట్టారు. శనివారం మధ్యాహ్నం పయనాడ్ లో ప్రియాంక గాంధీ మెజారిటీ 3 లక్షల 77 వేల 517 ఓట్లు దాటింది. 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రామాల గాంధీకి పయనాడ్ లో 3,64,422 ఓట్ల మెజారిటీ దక్కింది. ఈ రికార్డును బద్దలు కొట్టి అన్న మెజారిటీ రికార్డును తిరగరాసిన చెల్లెగా ప్రియాంక గాంధీ నిలిచింది. అన్ని టౌండ్ర కౌంటింగ్ పూర్తయ్యే సమయానికి పయనాడ్ లో ప్రియాంక గాంధీకి 4 లక్షల మెజారిటీ దక్కాననే అంచనాలున్నాయి. పయనాడ్ లోక్ సభ ఉప ఎన్నికల ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రియాంక గాంధీకి ప్రజలు రికార్డు స్థాయిలో విజయాన్ని అందిస్తారని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఈమేరకు శనివారం రేవంత్ ఎక్స్ వేదికగా పోస్టు పెట్టారు. పయనాడ్ ప్రజలు ఆమెకు రికార్డు స్థాయి విజయాన్ని అందిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఘన విజయంతో తొలిసారిగా ప్రియాంక గాంధీ పార్లమెంటులో అడుగుపెట్టబోతున్నారని హార్షాని వ్యక్తం చేశారు.

ఆస్పత్రుల్లో ఫైర్ సేఫ్టీ తప్పనిసరి

మొదటి పేజీ తరువాయి... లక్ష్యాలు మెడికల్ కాలేజీ ఆగ్రప్రమాదంపై రాజస్థాన్ లో తీవ్ర దిగ్భాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఆ ప్రమాదంలో 10మంది చిన్నారులు మృతిచెందడంపై మంత్రి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజస్థాన్ లో అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. ఇలాంటి ఘటనలు తెలంగాణలో చోటు చేసుకోకుండా చూడాలని, అందుకు ముందుగానే అన్ని ఆస్పత్రుల్లో సేఫ్టీ తనిఖీలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తనిఖీల కోసం వెంటనే పది బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచనలు జారీ చేశారు. తొలుత గాంధీ, ఉస్మానియా, నీల్ ఫర్, ఎంజీఎం వంటి పెద్దపెద్ద ఆస్పత్రుల్లో తనిఖీలు చేసి నివేదికలు తనకు అందించాలని మంత్రి రాజస్థాన్ లో తెలిపారు. ప్రతి ఆస్పత్రులో ఫైర్ అలార్మ్, సోక్రి డిటెక్టర్లు ఉన్నాయా లేవా అనేది పరిశీలించాలని అధికారులకు మంత్రి చెప్పారు. ప్రమాదవశాత్తూ ఆగ్రప్రమాదాలు సంభవించి మంటలు ఏర్పడితే ఆర్డీ యంత్రాలు సరిపడా ఉన్నాయో, లేవో? చూడాలని.. వాటి తుది గడువు తేదీలను సైతం చెక్ చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. అలాగే మంటలు ఆర్డీ యంత్రాలు వినియోగంపై ఆస్పత్రి సిబ్బంది, సెక్యూరిటీకి శిక్షణ ఇవ్వాలని చెప్పారు. ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో పవర్ సప్లై సిస్టమ్ ను సైతం పరిశీలించాలని సూచించారు. ఆస్పత్రి భవనంలో పాత ఎలక్ట్రిక్ వైర్లు ఉంటే వాటి స్థానంలో నాణ్యమైన కొత్త కేబుల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి సుస్పష్ట ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రోప్ వు సేఫ్టీ, ఫ్లోర్ సర్కూట్ కు సంబంధించి చేయాల్సిన, చేయకూడని పనుల గురించి సైన్ బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి చెప్పారు. సమీపంలోని ఆగ్రప్రమాత శాఖ సిబ్బందితో ఆస్పత్రి అధికారులు సంబంధాలు కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. ఆస్పత్రి భవనాల్లో తరచుగా సేఫ్టీ మాక్ డ్రైల్స్ నిర్వహించాలని అధికారులకు రాజస్థాన్ లో చెప్పారు. అగ్రప్రమాదాలు సంభవించే సురక్షితంగా బయటకు వచ్చేందుకు భవనం పాస్ కు సంబంధించిన సైన్ బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు మంత్రి రాజస్థాన్ లో ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను నమ్ములేదు

మొదటి పేజీ తరువాయి... చెప్పుకోవచ్చు. ఐదు గ్యారంటీల పేరిట కాంగ్రెస్ చేసిన గారడీని ఆ రాష్ట్ర ప్రజలు నమ్మలేదని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ మోసాలను మహారాష్ట్ర ప్రజలు గుర్తించారని ఈ ఎన్నికల ద్వారా తెలిపిన మాజీ మంత్రి అన్నారు. తెలంగాణలో మహాలక్ష్మి పథకం కింద మహిళలకు రూ.2,500 ఇస్తామని చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసిందని హారీక్ రావు అన్నారు. ఇక్కడ పథకాలు అమలు చేయకుండా మహారాష్ట్రలో రూ.3వేలు ఇస్తామనడాన్ని ఆ రాష్ట్ర ప్రజలు గమనించారని ఆయన చెప్పుకోవచ్చు. రైతు భరోసా ఎగ్జిక్యూటివ్, ఆసరా ఫింపన్లను సైతం పక్కన పెట్టేవారని ఆయన చెప్పారు. రైతు రుణమాఫీ ఏడాది గడుస్తున్నా పూర్తి చేయకపోవడం వంటి అంశాలను మహారాష్ట్ర ప్రజలు గమనించారని ఆయన తెలిపారు. ఈ అంశాలన్నీ మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర ప్రభావం చూపిస్తున్నాయని హారీక్ రావు అన్నారు. అలాగే జార్జండ్ ఎన్నికలపైనూ మాజీ మంత్రి హారీక్ రావు స్పందించారు. జార్జండ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి హేమంత్ సోరెన్ పై బీజేపీ పార్టీ అక్రమ కేసులు పెట్టిందని, ఆయన్ని ఆరెస్టు చేసిందని హారీక్ రావు మండిపడ్డారు. అలాగే హేమంత్ సోరెన్ పార్టీని సైతం చీల్చేందుకు కుట్రలు చేసిందని ధ్వజమెత్తారు. దీన్ని గమనించిన జార్జండ్ ప్రజలు ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించారని ఆయన చెప్పారు. బీజేపీ కక్షసాధింపు విధానాలని ప్రజలు హర్షించడం లేదని తెలిపారు. దీన్ని గమనించిన జార్జండ్ ప్రజలు ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించారని ఆయన చెప్పారు. బీజేపీ కక్షసాధింపు విధానాలని ప్రజలు హర్షించడం లేదని తెలిపారు. దీన్ని గమనించిన జార్జండ్ ప్రజలు ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించారని ఆయన చెప్పారు. బీజేపీ కక్షసాధింపు విధానాలని ప్రజలు హర్షించడం లేదని తెలిపారు. దీన్ని గమనించిన జార్జండ్ ప్రజలు ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించారని ఆయన చెప్పారు.

తెలంగాణ మూవీ, టీవీ, డిజిటల్ ఆర్టిస్టుల యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో మెగా వైద్య శిబిరం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) హైదరా బాద్లోని టీఎమ్ టీవీ యూనియన్ (తెలంగాణ మూవీ, టీవీ, డిజిటల్ ఆర్టిస్టుల యూనియన్) ఆధ్వర్యంలో చిరంజీవి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సహకారంతో మేఘనాబద్ ఆసుపత్రి, యూసఫ్ గూడ మద్దతుతో నవంబర్ 22, 23, 24 తేదీల్లో మూడు రోజుల పాటు మెగా వైద్య శిబిరంను నిర్వహిస్తున్నారు. మొదటి రోజు (నవంబర్ 22): మొత్తం 142 మంది కళాకారులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య పరీక్షలు, సంప్రదింపులు అందించారు. ప్రత్యేక అతిథిగా తెలుగు ఫిల్మ్ డైరెక్టర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో డైరెక్టర్ వీర శంకర్ హాజరై, కార్యక్రమాన్ని ఆశీర్వదించారు. రెండవ రోజు (నవంబర్ 23): 160 మంది హాజరై, వైద్య పరీక్షలు మరియు సంప్రదింపులు పొందారు. ఈరోజు జంటనగరాల లేబర్ కమిషనర్ గౌతమి దాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, తమ సూచనలు అందించారు. మూడవ రోజు (నవంబర్ 24): ఆదివారం కావడంతో 300 మంది వరకు హాజరు అవుతారని అంచనా. ఈరోజు తెలంగాణ భాషా & సాంస్కృతిక శాఖ డైరెక్టర్ మామిడి హరికృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొననున్నారు.



ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం వేదిక: చిరంజీవి చారిటబుల్ ట్రస్ట్, బ్లడ్ బ్యాంక్, జూబ్లీ చెక్ పోస్ట్ సేవలు : జనరల్ మెడిసిన్ గైనకాలజీజీ పల్వనాలజీజీ ఆర్థోపెడిక్ జనరల్ సర్జన్ డయాబెటికల్ జీజీ ఆప్టమాల్జీ ఫిజియోథెరపీజీ ఉచిత ల్యాబ్ పరీక్షలు: CBP (కంప్లీట్ బ్లడ్ పిక్చర్) HBA1C/FBS (3 నెలల షుగర్ టెస్ట్) TSH (థైరాయిడ్ టెస్ట్) పాప్ స్మయర్ (మహిళల కోసం)

PFT (లంగ్స్ టెస్ట్) BMT (బోన్ డెన్సిటీ టెస్ట్) ECG 2D ఎకో TMT (కార్డియో) ఉచిత మందులు: పారాసెటమాల్, మల్టీ విటమిన్స్, దగ్గు/పలికి సంబంధించిన మందులు, కంటి చుక్కలు అందజేస్తున్నారు. ఈ వైద్య శిబిరం మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రేరణతో, ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ మాధవి, స్వామి నాయుడు సహకారంతో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని టి యం టి డి ఏ యు ఆధ్వర్యము రాజశేఖర్ పర్యవేక్షించగా, ఇతర కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు: జనరల్ సెక్రటరీ బి. నూకరాజు, వైస్ ప్రెసిడెంట్లు

డి. పద్మ రేఖ, శ్రీనివాస్ రాథోడ్, ఆల్ కమిటీ చైర్మన్ నందూరి రాము వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ అష, ట్రెజరర్ ఎస్.ఆర్.ఎస్ ప్రసాద్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ: కె.పి. రెడ్డి, జాయింట్ సెక్రటరీ రజిని శ్రీకళ, కమిటీ సభ్యులు: మాధురి, ఎల్. పద్మ, ర్యాబీ మోహన్ రావు, వాలి సత్య ప్రకాష్, కే. సంజీవరావు, ఆకెళ్ళ గోపాల్ కృష్ణ, మల్లాది వెంకట కుటుంబ శర్మ, జూనియర్ శోభనీ బాబు, కందుల శివ పి ఆర్ ఓ గోగూర శ్రీనివాసరావు ఈ మెగా వైద్య శిబిరం అనేక మందికి వైద్య సేవలను చేరువ చేస్తూ, చిరంజీవి సహజ సేవకు మరో ఉదాహరణగా నిలిచింది.



బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ కు విసతి పత్రం అందచేస్తున్న సయ్యద్ ముజిబుల్ అష్రాఫ్

ముస్లింలకు ఇస్తున్న 4 శాతం రిజర్వేషన్లను పెంచాలి

బుద్వేల్, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం): ముస్లింలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న 4 శాతం రిజర్వేషన్లను పెంచాలని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు సయ్యద్ ముజిబుల్ అష్రాఫ్ కోరారు. ఈ మేరకు శనివారం లక్ష్మికాపూల్ లోని హైదరాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ కు ఆయన విసతి పత్రం అందజేశారు. ముస్లిం రిజర్వేషన్లలో సయ్యద్ లకు , పటాన్ లను చేర్చాలన్నారు. ఎకనామిక్స్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ క్లాస్స్ వారికి కూడా రిజర్వేషన్లను, వర్ధింప చేయాలన్నారు. బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ ను కలసిన వారిలో జావద్ అష్రాఫ్ పాష తదితరులు ఉన్నారు.

ఉచిత టి.జి.పి.ఎస్సీ, గ్రూప్-2 ఫుల్ టెస్ట్ మాక్ టెస్ట్లను సర్టిఫికేట్లతో చేసుకోవాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం)మైనారిటీ స్టడీ సర్కిల్ కౌన్సిలింగ్ సెంటర్ హైదరాబాద్ వారు ఉచిత టి.జి.పి.ఎస్సీ, గ్రూప్-2 ఫుల్ టెస్ట్ మాక్ టెస్ట్ లను నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా మైనారిటీస్ సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఎం.పి.రమేష్ బాబు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అర్హతైన మైనారిటీస్ (ముస్లిం, క్రైస్తీయన్, బుద్ధిష్ట్, & పార్సీ) అభ్యర్థులు ఈనెల 29 లోగా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని జిల్లా మైనారిటీస్ సంక్షేమ శాఖ అధికారి కార్యాలయం, రూం నెంబర్, ఎఫ్ -8 నందు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాక్ టెస్ట్-1, మాక్ టెస్ట్ -II అనే రెండు పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 02-12-2024, 09-12-2024న, పేపర్-1 (జనరల్ స్టడీస్ & జనరల్ ఎబిలిటీస్) ఉదయం 10:30 నుండి 1:00 వరకు, పేపర్-II (హిస్టరీ, పాలిటీ, సాసైటీ) మధ్యాహ్నం 2:00 గం.నుంచి 4:30 వరకు, అదేవిధంగా 03-12-2024, 10-12-2024 తేదీలలో పేపర్-III (ఎకనామి & డెవలప్మెంట్) ఉదయం 10:30 నుంచి 1:00 గం. వరకు, పేపర్-IV (తెలంగాణ మూవ్మెంట్, స్టేట్ ఫార్మేషన్) మధ్యాహ్నం 2:00 నుంచి 4:00 వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మైనారిటీస్ అభ్యర్థులందరూ ఈ అవకాశాన్ని సర్టిఫికేట్లతో చేసుకోవాలని జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి కోరారు.

నేడు విద్యుత్తు లేని ప్రాంతాలు

రాజేంద్రనగర్, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) గగన్ పహాడ్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని ఇందిరాగాంధీ హౌసింగ్ సొసైటీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఇందిరాగాంధీ హౌసింగ్ సొసైటీ పారిశ్రామిక వాడ, మధుబన్ వాటర్ ట్యాంక్ ప్రాంతాలలో ఆదివారం ఉదయం పదిగంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు, శివాజీ నగర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన జల్పల్లి పరిసరామిక వాడ, శివాజీ నగర్, పద్మశాలి పురం విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధువన్ కాలనీ ఆప్టో కాలనీ పద్మశాలి పురం, అక్షయ పుర విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో, త్రిషాల్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో, వెంకటేశ్వర కాలనీ, శివశక్తి ఫీడర్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని శిక్షణ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ రవీందర్ తెలిపారు విద్యుత్ వినియోగదారులు ఎంతరాయానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



బాధిత కుటుంబానికి లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు

అగ్ని ప్రమాదంలో గాయపడిన కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం

రాజేంద్రనగర్, నవంబర్ 22(ప్రభాత ఉదయం) మెదక్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే రోహిత్ ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా అవసరాలను తీరుస్తున్నాడు. శనివారం హవెలిపునపురం మండలం వాడి గ్రామం లో నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైసంపల్లి రోహిత్ పర్యటించారు ఇటీవల ఆ గ్రామం లో అగ్ని ప్రమాదం లో గాయపడి చనిపోయిన చిన్నారి సాయి వర్ధన్ కుటుంబానికి 1,00,000/- లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.



పాదయాత్రలో కీసర గుట్టకు బయలుదేరిన ఆధ్యాత్మిక బృందం

భవని కాలనీ శ్రీ ఉమారామలింగేశ్వర స్వామి సన్నిధి నుంచి కీసర గుట్ట సన్నిధికి లోక కళ్యాణార్ధం పాదయాత్ర

రాజేంద్రనగర్, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) ప్రముఖ వైవ క్షేత్రం కీసర గుట్ట దైవ దర్శనానికి రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని భవని కాలనీ శ్రీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం నుంచి బెరాది రమేష్ మాడపటి కిషోర్ కుమార్, పట్టేళ్ల శ్రీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నవరత్నాల టీవీ సభ్యులు పాదయాత్రగా బయలుదేరి వెళ్లారు. శనివారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు పాదయాత్ర కొనసాగింది. లోక కళ్యాణార్ధం ఈ పాదయాత్ర కొనసాగిస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు మూడుసార్లు కీసర గుట్ట పాదయాత్ర చేశామని, విజయవంతంగా పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. దాదాపు 56 కిలోమీటర్ల మేర శివ నామ స్మరణతో పాదయాత్రగా వెళ్లి కీసర గుట్టలోని శివాలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. గత మూడు సంవత్సరాలుగా శ్రీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం నుంచి కీసరగుట్టకు ప్రతి కార్తీక మాసంలో పాదయాత్రగా వెళ్తున్నారు. ఆ శివయ్య దయతో ప్రతి ఏడాది పాదయాత్రగా వెళ్లి కీసరగుట్ట లోని శివయ్యను దర్శించుకోవడం జరుగుతుందని సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాదయాత్ర చేసిన సభ్యులకు పూలమాలలు, శాలువలతో కీసరలో నవరత్నాల గ్రూప్ చైర్మన్ శీలం తిరుపతిరెడ్డి, సూరెడ్డి సాయిరెడ్డి, సూరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, సూరెడ్డి సాయి కృష్ణారెడ్డిలు స్వాగతం పలికి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ పాదయాత్రలో సూరెడ్డి రణధీర్ రెడ్డి, మెక్కొండ ప్రేమ్ రాజ్ లు పాదయాత్రలో పాల్గొన్నారు.

“స్టార్ లివర్ ఇన్స్టిట్యూట్”ను ప్రారంభించిన దర్శక దిగ్గజం ఎస్ఎస్ రాజమౌళి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) స్టార్ హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో అత్యధునిక లివర్ సంరక్షణ, ట్రాన్స్ప్లాంటేషన్ సేవల కోసం ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన స్టార్ లివర్ ఇన్స్టిట్యూట్ను ప్రముఖ సినీ దర్శకుడు ఎస్ఎస్ రాజమౌళి ప్రారంభించారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని నానక్ రామ్ గూడలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రాజమౌళి.. స్టార్ లివర్ ఇన్స్టిట్యూట్ను ప్రపంచ స్థాయి సదుపాయాలతో సిద్ధం చేసిన నిర్వహకులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా దర్శక దిగ్గజం ఎస్ఎస్ రాజమౌళి మాట్లాడుతూ.. “స్టార్ లివర్ ఇన్స్టిట్యూట్ లాంటి సంస్థ మన హైదరాబాద్లో ప్రారంభం కావడం ఎంతో గర్వకారణం. లివర్ అనేది మన శరీరానికి ముఖ్యమైన భాగం. ఇలాంటి



విభాగానికి ప్రత్యేకమైన సంరక్షణ అందించేందుకు ప్రపంచ స్థాయి సదుపాయాలతో రూపొందించిన ఈ



ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రజల జీవితాల్లో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకురావడం ఖాయం. డాక్టర్ రవీంద్రనాథ్ , డాక్టర్ మెట్టూ శ్రీనివాస్ రెడ్డి , ఇక్కడి బృందం అందరికీ నా హృదయపూర్వక అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాను. ఈ ఇన్స్టిట్యూట్ కేవలం హైదరాబాద్ మాత్రమే కాదు, దేశం మొత్తం గర్వించే స్థాయికి ఎదుగుతుంది.” అని సమృథాన్ని వ్యక్తం చేశారు. స్టార్ లివర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ద్వారా ప్రజలకు ప్రపంచ స్థాయి లివర్ కేర్ అందించడంతో పాటు లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంటేషన్లో అత్యున్నత వైద్యసేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని స్టార్ లివర్ ఇన్స్టిట్యూట్ నిర్వహకులు తెలిపారు. ఈ గొప్ప కార్యాన్ని ప్రారంభించడానికి వచ్చిన రాజమౌళికి స్టార్ లివర్ ఇన్స్టిట్యూట్ మెంటర్ డాక్టర్ రవీంద్రనాథ్, డైరెక్టర్ డాక్టర్ మెట్టూ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గోపీచంద్ మన్నం, జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రమేష్ గుడపాటి.. ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రముఖులు, వైద్యసేవలు, అతిథులు ఆనుపతి సౌకర్యాల, సేవలను ప్రశంసించారు.

వేరు వేరు కేసులలో నిందితులు అరెస్టు



విలేజరుల సమావేశంలో... వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు



చోరి కేసులో స్వాగీనం చేసుకున్న నగదు



పోలీసుల అదుపులో నిందితులు

చోరి కేసులో ఒకరు, ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని మోసం చేసిన కేసులో ఒకరు అరెస్టు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో వేరు వేరు కేసులలో ఇద్దరు నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ తరలించినట్లు జిల్లా ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు చెప్పారు. చోరి కేసులో ఒకరు అరెస్టు కాగ, ప్రభుత్వ ఉద్యోగా ఇప్పిస్తామని మోసం చేసిన కేసులో ఒకరిని అరెస్టు చేశారు. చోరి కేసులో నిందితుడి నుంచి రూ.3,10,000 నగదును స్వాగీనం చేసుకున్నారు. శనివారం జిల్లా ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో జిల్లా ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ... అలంపూర్ మండలం ఇమామ్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన కుర్బన్ సిద్దన్ అనే వ్యక్తి ఈనెల 7న తన కుమారునితో కలిసి ఫ్లాట్ రిజిస్టర్ చేయడానికి గద్వాల నబీ రిజిస్టర్ కార్యాలయానికి రాగ, పని ముగించుకుని అందుకు సంబంధించిన డబ్బులను కారులో పెట్టుకుని భోజనానికి కలెక్టరేట్ ఎదురుగా ఉన్న భాగ్యలక్ష్మి హోటల్లోకి వెళ్లారు. ఈ క్రమంలో నగదును పెట్టి కారును సెంట్రల్ లాక్ చేసి వెళ్లగా గుర్తు తెలియని నిందితులు కారు అడ్డాల పగలగొట్టి అందులో ఉన్న రూ.3,60,000 నగదును ఎత్తుకెళ్లారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న గద్వాల టౌన్ ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ కుమార్ దర్యాప్తు

ప్రారంభించారు. సిసి కెమెరాలు, ఇతర సాంకేతిక నైపుణ్యం ఆధారంగా నలుగురు కలిసి నేరం చేసినట్లు గుర్తించారు. నిందితుల కోసం నిఘా ఉంచగా నిందితులలో ఒకరు నెల్లూరు జిల్లా కప్పలూర్ తిప్ప బిట్రగుల గ్రామానికి చెందిన ప్రసంగి శనివారం ఉదయం ఎర్రవల్లి చౌరస్తాలో అనుమానస్పదంగా తిరుగుతుండగా గద్వాల టౌన్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి నిందితుడి నుంచి రూ. 3,10,000 నగదును స్వాగీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసులో గద్వాల టౌన్ ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు, గద్వాల రూరల్ ఎస్. టి. శ్రీకాంత్, సిసిఎస్ సిబ్బంది చంద్రయ్య, ఇస్మాయిల్, రామకృష్ణ, బాషా, రాజా యాదవ్, శ్రీనులను జిల్లా ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు రివార్య అందజేశారు. అదే విధంగా నిరుద్యోగులకు రైల్వే శాఖలో, హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ లో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని బాధితుల నుండి డబ్బులు తీసుకొని నిరుద్యోగులను మోసగించిన కేసులలో ఇద్దరిని అరెస్టుచేసినట్లు జిల్లా ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు ప్రకారం... గద్వాల మండలం వెంకంపేట గ్రామానికి చెందిన అశోక్ కుమార్ కు అదే గ్రామానికి చెందిన యువరాజు జిల్లా ఆరోగ్య శాఖలో టెట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తామని మాయమాటలు చెప్పి ఫిబ్రవరి నెలలో బాధితుడి నుంచి విదతల వారిగా రూ.2,50,000 తీసుకున్నారు. ఎక్కువ ఉద్యోగం ఇప్పించకపోవడంతో బాధితుడు అశోక్ కుమార్ అక్టోబర్ 28న గద్వాల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు. అదే గ్రామానికి చెందిన వినోద్ కుమార్ కు ఉద్యోగం ఇప్పిస్తామని చెప్పి రూ.58,000 యువరాజు తీసుకున్నారు.

బాధితుడు అశోక్ కుమార్ ఫిర్యాదు మేరకు గద్వాల రూరల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఈనెల 16న యువరాజు అనే వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్టు చేసినట్లు ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. అదేవిధంగా రైల్వే డిపార్ట్మెంట్ లో ఉద్యోగం ఇప్పిస్తామని మోసం చేసిన కేసులో ఒకరిని అరెస్టు చేయడం జరిగిందన్నారు. గద్వాలకు చెందిన చాకలి చిన్న నరసింహులుకు సరిత అనే టీచర్ ద్వారా అంకితతో పరిచయం అయింది. అంకిత ఆమె భర్త జగదీశ్వర్ రెడ్డి 45 రోజులలో చాకలి నర్సింహులకు రైల్వే డిపార్ట్మెంట్ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తామని లేని యెడల తీసుకున్న డబ్బు తిరిగి ఇప్పిస్తామని మాయ మాటలు చెప్పి బాధితుడి నుంచి రూ.6 లక్షల తీసుకున్నది. పలుమార్లు ఉద్యోగం ఎప్పుడు ఇప్పిస్తారు అని అడిగి కొద్ది సమయం పడుతుందని దాట వేస్తుండడంతో తాను మోసపోయానని గ్రహించి బాధితుడు గద్వాల టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడని తెలిపారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసిన గద్వాల టౌన్ ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ కుమార్ దర్యాప్తు చేపట్టారు. జిల్లా ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు నిఘా పెట్టిన పోలీసులు శనివారం వనపర్తి లో నిందితుని ఇంటి వద్ద ఆమెను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా నేరస్థుని ఒప్పుకోవడం జరిగిందని ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని మోసం చేసిన కేసుల్లో ఇద్దరు నిందితులను వేరు వేరుగా అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో గద్వాల డిఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు, సీబి టంగుటూరి శ్రీని, టౌన్ ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ కుమార్, రూరల్ ఎస్. టి. శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం)ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్ ను కేటీడార్టి పోలీసులు పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశారు. ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బలిగెర నుంచి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న క్రమంలో శనివారం మల్లాపూర్ శివారులో ట్రాక్టర్ ను పోలీసులు పట్టుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. చింతలకుంటకు చెందిన జనార్దన్, అశోక్ లపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు.



కొత్తకోటలో బిజెపి శ్రేణుల సంబరాలు

కొత్తకోట, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) మహారాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ భారీ విజయాన్ని సాధించినందుకు కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని చౌరస్తాలో శనివారం కొత్తకోట పట్టణ బిజెపి పార్టీ శ్రేణులు బాణాసంచా కాల్చి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి ఛోరీ లీడర్ కొమ్ము భరత్ భూషణ్ మాట్లాడుతూ, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో నీతికి నిజాయితీకి మహారాష్ట్ర ప్రజలు 222, స్థానికంగా బిజెపి పార్టీకి పట్టం కట్టారని బిజెపి పార్టీ చరిత్ర సృష్టించిందని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా మహారాష్ట్ర ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



నృత్యం చేస్తున్న బాలిక నృత్య ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న గద్వాల విద్యార్థినులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం)బాలల దినోత్సవ సందర్భంగా ఈ నెల 22న దేశ రాజధాని ఢిల్లీలోని జాతీయ బాలభవన్ లో నిర్వహించిన జాతీయ బాలల సమావేశం, ఏకీకరణ శిబిరంలో నృత్య ప్రదర్శనలో తెలంగాణ విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు. ఈ నృత్య ప్రదర్శనలో గద్వాల బాలభవన్ నుంచి 4గురు విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థినులు తమ అద్భుతమైన నృత్య ప్రదర్శనతో ఆహుతులను ఆకట్టుకున్నారు. గద్వాలలోని అక్షర స్కూల్ విద్యార్థినులతో పాటు మరో ముగ్గురు విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



పెండ్లింగ్లో ఉన్న ఫీజు లియంబర్మెంట్ స్కాలర్షిప్ బకాయిలను తక్షణమే విడుదల చేయాలి

ఎన్ ఎఫ్ వి రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి దామెర కిరణ్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల జిల్లా కన్సింగ్ కమిటీ సమావేశం చంద్ర అధ్యక్షత న జరిగింది ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎన్.ఎఫ్.వి రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి దామెర కిరణ్ హాజరై ప్రసంగించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రజా ప్రభుత్వం పేరు మీద రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 11 నెలలు అవుతున్న విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదని అన్నారు గత డిసెంబర్ ప్రభుత్వ పరిపాలనలో ద్వంద్వ విద్యారంగాన్ని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పరిష్కరించే చర్యలు కనబడటం లేదని అన్నారు ప్రాథమిక విద్య నుంచి ఉన్నత విద్యా వరకు ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు ఫీజుల పేరుమీద లక్షల రూపాయలు వసూలు చేస్తుంటే కూడా ఈ ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని అన్నారు ప్రధానంగా రాష్ట్రంలో సుమారుగా 8000 కోట్ల పై పెండింగ్ లో ఫీజు వియంబర్మెంట్ స్కాలర్షిప్ బకాయిలు ఉన్నాయని ముఖ్యమంత్రి గారు బకాయిలను క్లియర్ చేస్తామని చెప్పి కూడా మాట మరచారని అన్నారు. ముఖ్యంగా గురుకుల విద్యాసంస్థల్లో విద్యార్థుల ఫుడ్ పాయిజన్ సంఘటనలు వరుసగా జరుగుతున్నాయని విద్యార్థులు చనిపోయిన కూడా ప్రభుత్వం పట్టించుకునే పరిస్థితి లేదని అన్నారు. గురుకులాల మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు ఇప్పటికీ సందర్శించడం లేదని అన్నారు. గురుకులాలకు అడ్డ చెల్లించకపోవడంతో యాజమాన్యాల విద్యాసంస్థకు తాళం వేసే పరిస్థితి దాపురించిందని తెలిపారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఉన్నత విద్య కేంద్రాల్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలి అని ప్రభుత్వం డిమాండ్ చేశారు. విశ్వవిద్యాలయాలలో ఖాళీగా ఉన్న టీచింగ్ నాన్ టీచింగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని కోరారు అదేవిధంగా ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని పరిష్కరించే దిశగా ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి మేధావులు, విద్యావంతులు, విద్యార్థులు విద్యార్థి సంఘాలతో చర్చించాలని కోరారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎఫ్.వి నాయకులు మనోజ్ ,వెంటేష్, మోషి,చంద్ర,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వామియే శరణం అయ్యప్ప స్వాములకు అన్న వితరణ

నందిగామ నవంబర్ 23, (ప్రభాత ఉదయం) నందిగామ మండల కేంద్రంలో ఉన్న శ్రీ అయ్యప్పస్వామి దేవాలయంలో శనివారం నందిగామ గ్రామానికి చెందిన రేగండ రవీందర్ రెడ్డి త్రిబుల్ ఆర్ బ్రదర్స్ స్వాములకు అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజలందరికీ సకలశుభాలు కలగాలని అయ్యప్పను వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వంకాయల నారాయణరెడ్డి, జిల్లెల్ల బాల్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జంగనర్సిం, మాజీ ఎంపీసీనిలు కొమ్ము కృష్ణ, దేవలై కుమార్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, తుమ్మల నరసింహ యాదవ్, బి జంగయ్య గౌడ్, బి కృష్ణ, లింకోటి కృష్ణ, ఆర్ రఘునందన్ రెడ్డి, ఆర్ రాధాకృష్ణారెడ్డి, ఆర్ రమేష్ రెడ్డి, వి గౌపి, వి సుబ్బు, సవపేట్ రాజశేఖర్ గౌడ్ ,డి శ్రీశైలం గౌడ్, పిట్టల రాములు, ప్రవీణ్ కుమార్, రమేష్ యాదవ్, పలువురు పారిశ్రామిక యజమానులు, స్వాములు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



వోకానం డి.కొని వున్నట్లు మృతి

కొత్తకోట, నవంబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వృద్ధుడు మృతి చెందిన సంఘటన కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం చోటుచేసుకుంది. ఎస్. టి. శ్రీనివాస్ రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం...నేషనల్ హైవే 44 పై కొత్తకోట వద్ద రోడ్డు ప్రమాదంలో వృద్ధుడు మరణించిన సంఘటన శనివారం సాయంత్రం చోటుచేసుకుంది. కొత్తకోట మండలం ముమ్మాలపల్లి గ్రామ స్టేజి నేషనల్ హైవే పైన అమడబాకలు గ్రామానికి చెందిన కావాలి ఎర్ర బాలస్వామి (60) సంవత్సరాల వ్యక్తి ని గుర్తుతెలియని వాహనం డి.కొని అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. స్థానికుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించారు. పోలీసులు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.